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Відомості про юридичну особу

Відомості про відокремлений підрозділ юридичної особи

Ідентифікаційний код

Найменування 

Відомості про реєстраційну дію

форма 5ЗАЯВА

щодо державної реєстрації відокремленого підрозділу юридичної особи 

Прим. Зазначаються виключно реквізити адреси, які є наявними, зокрема, реквізит "назва області" зазначається виключно у разі обрання значення
"область", реквізити "назва району" та "назва населеного пункту" не зазначаються у разі обрання значення "м. Київ" чи "м. Севастополь".

номер будинку

Відомості про зміни (заповнюється у разі державної реєстрації змін до відомостей про відокремлений підрозділ)

Зміна інформації для здійснення зв'язкуЗміна місцезнаходження

назва іменованого об'єкта

тип та назва площі, вулиці, провулку тощо

номер корпусу тип приміщення номер приміщення

м. Севастополь

назва області

назва району

назва населеного пункту

назва району в населеному пункті

Місцезнаходження: індекс Автономна Республіка Крим область м. Київ

Державна реєстрація створення відокремленого підрозділу Державна реєстрація припинення відокремленого підрозділу

Державна реєстрація змін до відомостей про відокремлений підрозділ

Зміна виду економічної діяльності

Ідентифікаційний код (крім випадків державної реєстрації створення відокремленого підрозділу чи його відсутності)

Найменування 

Зміна керівника/члена керівного органу або відомостей про таку особу
Прим. Може обиратися одна або декілька змін. Відомості про ідентифікаційний код або за відсутності такого коду - найменування відокремленого
підрозділу заповнюються незалежно від обраних змін. Для відображення змін необхідно заповнити поля заяви щодо відомостей, що зазнали змін, з
урахуванням таких змін, тобто актуальні відомості, що мають бути відображені в ЄДР. Для включення або виключення виду економічної діяльності
вказується відповідний код та знак "+" або "-". Для зміни основного виду економічної діяльності заповнюється перший рядок.

Прим. Обирається одна із реєстраційних дій. Заява заповнюється друкованими літерами. У разі коли законом не передбачено внесення відомостей до
ЄДР чи відомості відповідно до закону відсутні або не зазнають змін під час проведення державної реєстрації змін до відомостей про відокремлений
підрозділ, такі відомості у заяві не заповнюються. У разі коли кількість рядків у полі для заповнення відомостей є недостатньою, використовується заява
у форматі Excel у якій додається необхідна кількість рядків відповідного поля. Для державної реєстрації припинення відокремленого підрозділу достатньо
вказати ідентифікаційний код відповідного підрозділу та заповнити відомості про державну реєстрацію припинення відокремленого підрозділу. У разі
відсутності ідентифікаційного коду у відокремленого підрозділу - вказується його найменування. Кожна заповнена сторінка заяви підписується
заявником. Вільні від заповнення сторінки заяви не подаються. 

Зміна найменування


